



**NEMZETKÖZI TANULMÁNYOK MESTERKÉPZÉSI SZAK
SPECIALIZÁCIÓ VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ**

**1. A NEMZETKÖZI TANULMÁNYOK MESTERKÉPZÉSI SZAK ÉS A SPECIALIZÁCIÓVÁLASZTÁS
ÁLTALÁNOS BEMUTATÁSA**

A nemzetközi tanulmányok (a továbbiakban: NETA MA) két éves mesterképzés három specializációval rendelkezik, amelyekből a hallgatók az első tanév végén választanak a neptun rendszeren keresztül. A képzésen az alábbi választható specializációk szerepelnek az alábbi specializációfelelősök felügyelete alatt:

- nemzetközi gazdasági kapcsolatok specializáció (Dr. Szemplér Tamás)
- Európa-tanulmányok specializáció (Dr. Koller Boglárka)
- regionális és civilizációs tanulmányok specializáció (Dr. Tóth Péter)

A választott specializáció meghatározza majd az államvizsga felkészülési kérdéseit, mivel a 15 közös képzési szakaszból érkező felkészülési kérdéscsoporton túl a hallgatók 15 specializáció specifikus felkészülési kérdést is kapnak. Az egyes specializációk választása mindenkinek a saját preferenciája szerint kell megtörténnie, hogy a specializálódás során azokban a területekben mélyítse el tudását, amelyet a későbbiekben alkalmazni szeretne.

2. A SPECIALIZÁCIÓVÁLASZTÁS TECHNIKAI FOLYAMATA

A NETA MA képzés specializáció választási folyamata a Neptun.net rendszer erre kialakított felületén fog zajlani. A hallgatók a felületen több specializációt is megjelölhetnek és azok között sorrendet állíthatnak fel. A jelölési időszak során a hallgatóknak lehetőségük van módosítani a megadott sorrendet, vagy új specializációkat jelölni, továbbá a korábban jelölt specializációt törölni.

A korábbi évek specializációfelelősi, vezetői döntések nyomán azok a specializációk kerülnek biztosan elindításra, amelyek jelentkezői létszáma eléri a 10 főt. A 10 fő alatti első helyes jelentkezéssel bíró specializációk esetében a jelentkezési folyamat végén egyeztetések lefolytatására kerül sor a specializáció felelősök, valamint az érintett

oktatási szervezeti egységek vezetői között és az indítási döntés ennek függvényében születik meg. Az egyeztetéseket követően a hallgatók besorolási döntést kapnak, majd a Tanulmányi Osztály ennek megfelelően hozzárendeli a hallgatókhoz a specializációkat. Így a következő félévtől a tárgyfelvétel menüpontra belül a választható mintatantervek között megjelenik a hallgatóhoz rendelt specializáció kötelező mintatanterve a teljesítendő tárgyakkal. A szabadon választható, nyelvi, valamint tantervhez rendelt további tárgyakat a hallgató továbbra is a fő mintatantervén keresztül veheti fel.

3. NEMZETKÖZI GAZDASÁGI KAPCSOLATOK SPECIALIZÁCIÓ BEMUTATÁSA

A nemzetközi gazdasági kapcsolatok specializáció elsődleges célja a gazdasági terület nemzetközi dimenzióinak lefedése. A specializáció alábbi tárgyai ezt a célt szolgálják:

Tárgynév	Tárgyfelelős	Óraszám	Kreditszám	Számonkérés
Fejlődésgazdaságtan	Dr. Biedermann Zsuzsánna	42	4	Kollokvium
Statisztikai elemzés és előrejelzés	Dr. Pásztor Szabolcs	42	4	Kollokvium
A nemzetközi gazdasági kapcsolatok joga	Dr. Simon Károly László	28	2	Gyakorlati jegy
Gazdaságpolitika	Prod. Dr. Halmai Péter	42	4	Kollokvium
Nemzetközi menedzsment	Dr. Kutasi Gábor	42	4	Kollokvium
A kínai gazdaság	Dr. P. Szabó Sándor	42	4	Kollokvium

4. EURÓPA-TANULMÁNYOK SPECIALIZÁCIÓ BEMUTATÁSA

Az Európa-tanulmányok specializáció elsődleges célja, hogy elmélyítse a hallgatók ismereteit az Európai Unióval kapcsolatos kérdésekben. A specializáció az alábbi tárgyakon keresztül mutatja be az említett területeket:

Tárgynév	Tárgyfelelős	Óraszám	Kreditszám	Számonkérés
Tagállami Európa-politikák	Dr. Marján Attila	42	4	Kollokvium
Európa narratívák és identitás	Dr. Koller Boglárka	42	4	Kollokvium
Az EU aktuális kérdései	Dr. Koller Boglárka	42	4	Kollokvium
Európai uniós tárgyalástechnika és szimulációs gyakorlat	Varga András	42	4	Kollokvium

Közpénzügyek az Európai Unióban	Dr. Nyikos Györgyi	42	4	Kollokvium
EPSO vizsgafelkészítő	Dr. Marján Attila	28	2	Gyakorlati jegy

5. REGIONÁLIS ÉS CIVILIZÁCIÓS TANULMÁNYOK SPECIALIZÁCIÓ BEMUTATÁSA

A regionális és civilizációs tanulmányok specializáció keretein belül a hallgatók tanulmányokat folytathatnak a világ nagy régióinak megismerésére. A specializáció az alábbi tárgyakon keresztül mutatja be az egyes régiókat:

Tárgynév	Tárgyfelelős	Óraszám	Kreditszám	Számonkérés
Kína-tanulmányok	Dr. P. Szabó Sándor	42	4	Kollokvium
Közel-Kelet és mediterrán tanulmányok	Nagyné dr. Rózsa Erzsébet	42	4	Kollokvium
Kelet- és Közép-Európa I.	Dr. Tálás Péter	42	4	Kollokvium
Kelet- és Közép-Európa II.	Dr. Tálás Péter	28	2	Gyakorlati jegy
Amerika-tanulmányok	Dr. Szente-Varga Mónika	42	4	Kollokvium
Balkán-tanulmányok	Dr. Ördögh Tibor	42	4	Kollokvium

Budapest, 2020. június 30.

